



#### Menu Ostaria Pizzeria Fortebraccio

https://it.menulist.menu
Via Dei Magistrati, 11/C, MONTONE, Italy
(+39)759306400,(+39)0759306400 - http://www.hotelfortebraccio.it









Il menu di Ostaria Pizzeria Fortebraccio di MONTONE include 4 portate. In media un menu o una bevanda sul la carta costano circa 12 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Gli spazi nel ristorante sono accessibili e possono essere utilizzati anche con una sedia a rotelle o con limitazioni fisiche, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare. Wlan è disponibile gratuitamente. Nel Ostaria Pizzeria Fortebraccio, un locale con vivande italiani da MONTONE, avrai a disposizione la tipica cucina italiana con piatti principali come pizza e pasta, Non dovresti perdere l'occasione di provare la pizza gustosa, che viene cotta appena sfornata secondo metodi originali. Inoltre, ci sono piatti mediterranei facili da digerire nel menu, Percolazione qui viene offerto un delizioso brunch.

# Menu Ostaria Pizzeria Fortebraccio



#### Bevande

**BICCHIERE DI VINO** 

## Spiriti

**AMERICANO** 

### Avvolgere

**L'ITALIANO** 

#### **Antipasto**

ANTIPASTO FORTEBRACCIO 18 €

#### Bevande non alcoliche

ACQUA MINERALE
ACQUA

#### Restaurant Category

**ITALIANO** 

**BARBECUE** 

### I piatti sono preparati con

**PATATE** 

**VERDURE** 

### Antipasti

**PATATINE FRITTE** 

ANTIPASTO RUSTICO 11 €

SELEZIONE DI FORMAGGI CON CONFETTURA E MIELE 9 €

# Questi tipi di piatti vengono serviti



PENNE
PIZZA
INSALATA

**PASTA** 

8€

# Menu Ostaria Pizzeria Fortebraccio



# Ostaria Pizzeria Fortebraccio

Via Dei Magistrati, 11/C, MONTONE, Italy

Orari di apertura: Domenica 12:00-22:30 Lunedì 19:00-22:30 Martedì 19:00-22:30 Mercoledì 19:00-22:30 Giovedì 19:00-22:30 Venerdì 19:00-22:30 Sabato 19:00-22:30 *≩*gallery image

Fatto con it.menulist.menu